

37.4万人次已受益!内蒙古职工互助保障2026年再升级

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 8月7日,记者从内蒙古自治区总工会2026年度职工互助保障行动新闻发布会了解到,自治区总工会近日已启动2026年度职工互助保障行动。职工互助保障项目自2019年开展以来,累计已有998.5万多人次参与,37.4万人次从中受益,申领补助金达3.7亿元。

2026年度,内蒙古职工互助保障行动开展两个项目,分别为职工住院医疗互助保障项目和女性馨康互助保障项目。这两个项目的保障期统一为2026年1月1日至2026

年12月31日。其中,职工住院医疗互助保障项目为患病职工提供住院医保报销后的二次补充报销,女性馨康互助保障项目对患14种特殊疾病的女职工进行一次性补助并额外给予2000元的康复补助金。

凡参加内蒙古自治区行政辖区内城镇职工基本医疗保险的年龄在16~60周岁的在职职工,均可由所在单位工会统一组织团体参加本项目。2026年度,按照国家相关政策,将延迟退休的群体也纳入保障范围。建立工会组织的单位,只要参加项目的职工不少于其缴纳城镇职工医保职工总数的75%,

500人以上单位参加项目的职工不少于其缴纳城镇职工医保职工总数的70%,就能以团体形式参加本项目。

职工住院医疗互助保障项目执行分段报销政策,自付部分最高可获100%补助,连续参互职工还可享受每日10~30元住院补贴,年度累计补助上限达50万元。自治区总工会为每位参互职工补助10元,鼓励基层工会叠加配套补贴。女性馨康互助保障项目则针对14类女性特殊疾病提供5000元至3.2万元不等的专项补助,持续关爱女职工健康。

相较往年,2026年保障项目实

现多重优化:一是扩大参互对象范围,将按照国家政策延迟退休的职工群体纳入其中;二是简化参互材料,取消部分重复证明文件,单位只需提交参互申请表、人员名单及医保缴费证明即可办理;三是扩大保障范围,将生育产生的住院医疗费用纳入职工住院医疗互助保障报销体系,覆盖更多职工群体需求;四是新增特殊补助,参互职工住院期间因病死亡的,在常规补助基础上可额外领取2000元补助金;五是延长申领期限,将原保障期结束90个自然日调整为120个自然日,便利参互职工提出申领。



共舞青城

8月7日,参赛选手在体育舞蹈比赛中展现自我。当日,由内蒙古体育舞蹈运动协会主办的2025年“舞林大会”全国邀请赛暨“热舞草原”2025年第十届中国·内蒙古体育舞蹈公开赛在呼和浩特火热开赛,来自北京、河北、辽宁、山西、宁夏、内蒙古的25个体育舞蹈代表队500余名选手齐聚青城一较高下。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

助力“新平衡主义”养生理念落地生根 牙克石首家标杆店12日开业

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿)

为深入弘扬中华优秀养生文化,积极倡导科学健康的生活方式,由内蒙古新闻网传媒有限责任公司与无限极(中国)有限公司内蒙古分公司联合主办的养固健“新平衡主义”养生嘉年华活动于日前启幕。作为活动的重要组成部分,8月12日上午,牙克石首家标杆店将正式开业。

本次活动以呼伦贝尔市牙克石市、巴彦淖尔市乌拉特前旗、通辽市科尔沁区为核心区域,通过线上线下联动模式,打造集健康理念科普、养生场景体验、互动参与于一体的大型公益平台,旨在让更多群众近距离接触中华传统养生智慧,培养健康生活习惯。

12日上午,无限极旗下品牌“养固健”打造的牙克石市首家标杆店——“养固健中华养生客厅”,将在该市天悦城小区D3号楼1-05无限极专卖店焕新开业。该客厅的启用,将为当地群众提供一个融合养生知识传播与实践体验的实体空间,助力“新平衡主义”养生理念落地生根。

同时,作为养生嘉年华系列活动之一,牙克石站当日还将开展社区联动活动。通过与属地社区的紧密合作,为居民送上生活及养生物资,将健康关怀实实在在地送到居民身边。

此次嘉年华活动的开展,不仅为三地居民带来多元化的健康服务,也为传承和发扬中华优秀养生文化搭建了新载体,为推动全民健康素养提升注入新动能。

共探行业新机遇: 第22届内蒙古畜牧兽医博览会 13日启幕

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英)

第22届内蒙古畜牧兽医博览会将于8月13~15日在内蒙古国际会展中心举办。本届博览会以“推进健康养殖,筑牢防疫屏障,驱动产业升级”为主题,旨在依托内蒙古畜牧大区的核心优势,深度对接国家与自治区畜牧业扶持政策,为行业搭建降本增效的科技平台,重塑养殖信心,注入强劲动能。

本届博览会展览总面积近1万平方米,吸引全国15个省市自治区近百家优质企业参展,设置展位300余个,覆盖畜牧全产业链核心环节。

除线下展览外,本届博览会还将打造线上直播平台,使无法亲临现场的行业同仁也能实时掌握展会动态、参与论坛互动,共享前沿资讯。

本次博览会的举办,是深化畜牧业供给侧结构性改革、构建高质量发展新格局的务实举措,通过集中展示饲料饲草、养殖设备、疫病防控等领域的创新成果,打通科研到应用的“最后一公里”。

G332库根段一级公路主线工程 通过交工验收

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 8月7日,记者从内蒙古自治区交通运输厅了解到,G332库(布春林场)根(河)段一级公路(简称“库根项目”)主线工程近日顺利通过交工验收,预计8月中旬通车试运营。

库根项目途经鄂伦春自治旗、牙克石市、根河市,为东西走向,起于库布春林场西侧,途经喀喇其林场、觉荀荀林场、大其拉哈林场,止于根河市好里堡镇北侧,全长60公里,按一级一幅公路标准建设,设计速度80公里/小时,路面宽11.25米。

库根项目的建成通车,对于改善林区人民出行条件、提高沿线居民生活质量、巩固民族团结、提升森林防火应急能力和促进呼伦贝尔市旅游经济高质量发展均具有重要意义。